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Srs. Pais / Responsáveis da Creche “Mundo da Criança”, Conservatório Villa Lobos e Escola de Educação Básica,
 (
Além dos idosos, pessoas com as seguintes doenças crônicas também estão dentro do grupo de risco:
- Diabéticos
- Hipertensos
- Pessoas com problemas no coração
- Asmáticos
- Doentes renais
- Fumantes, que têm o pulmão mais prejudicado por causa do cigarro.
)Os alunos que comparecerem na semana de 16/03 a 20/03 serão recepcionados, porém, por indicação do Ministério da Saúde, recomenda-se  evitar o deslocamento e aglomerações, a fim de se evitar a disseminação do coronavírus (COVID-19), principalmente as que se encaixam no grupo de risco. Vide tabela abaixo:
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A partir do dia 23 de março, as aulas estarão suspensas em todas as atividades escolares. A suspensão das atividades na FITO estará em vigor até nova determinação. 
As faltas de alunos serão justificadas, já do dia 16 ao 21/03. Ou seja, as famílias que conseguirem se organizar, não devem levar as crianças e jovens na escola. 
Os trabalhos, atividades, tarefas no caderno serão aceitos na volta às aulas, sem prejuízo para o aluno, bem como as provas serão remarcadas, seguindo as orientações superiores. 
Acompanhe novas determinações nas redes sociais da FITO.
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